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Θεσσαλονίκη, 21/05/2024 

 

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτική Ημερίδα της Ελληνικής Ακαδημίας Φυσικής Αγωγής στα  πλαίσια 

του 32ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής 

Αγωγής & Αθλητισμού του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης 

 

Αγαπητές κυρίες/Αγαπητοί κύριοι 

 

Σας ενημερώνουμε πως, στα  πλαίσια του 32ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισμού του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστήμιου Θράκης (https://www.icpess.gr/), η Ελληνική Ακαδημία Φυσικής Αγωγής (Ε.Α.Φ.Α.) 

οργανώνει Βιωματική Ημερίδα με θέμα: «Εφαρμογές Νέων Προγραμμάτων Σπουδών Φυσικής 

Αγωγής & Φυσικός Εγγραμματισμός» (https://icpess.gr/imerida-ellinikis-akadimias-fisikis-agogis/).  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί, την Παρασκευή 31 Μαϊου 2024, 11:00-17:00, στους εξωτερικούς 

και εσωτερικούς χώρους του Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Δ.Π.Θ., στη Κομοτηνή. Η Ημερίδα θα περιλαμβάνει 

τρεις Ενότητες:  

 

Στην 1η, Βιωματική, Ενότητα της Ημερίδας, «Δραστηριότητες & Παιχνίδια Φυσικού 

Εγγραμματισμού», θα πραγματοποιηθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο του ΤΕΦΑΑ του ΔΠΘ, όπου, με 

τη συμμετοχή μαθητών/τριών του 10ου Δ.Σ. Κομοτηνής & φοιτητών/τριών του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος «Δημιουργική & Προσαρμοσμένη Φυσική Αγωγή», θα εφαρμοσθούν 

Δραστηριότητες & Παιχνίδια Φυσικού Εγγραμματισμού καθώς και Δραστηριότητες/Παιχνίδια με 

Εικονική Πραγματικότητα, σε μαθητές και μαθήτριες Γ’ και ΣΤ’ Τάξης. Την 1η Ενότητα, θα 

συντονίσουν η Εκπονήτρια των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών Φ.Α. Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  

& Αντιπρόεδρος της Ε.Α.Φ.Α. Καθηγήτρια Βασιλική Δέρρη και η  Όλγα Βασιλειάδου, PhD, 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ11-Φ.Α. 2ης Θέσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, Ιδρυτικό Μέλος Ε.Α.Φ.Α. 

  

Στη 2η Ενότητα «Παρουσίαση & Αναστοχασμός Δραστηριοτήτων & Παιχνιδιών Φυσικού 

Εγγραμματισμού» θα παρουσιαστεί και θα συζητηθεί η μεθοδολογία ανάπτυξης αλλά και η 

εμπειρία από την εφαρμογή των Δραστηριοτήτων και των Παιγνιδιών της Βιωματικής Ενότητας της 

Ημερίδας. Τη 2η Ενότητα, θα συντονίσουν η   Όλγα Βασιλειάδου, PhD, Σύμβουλος Εκπαίδευσης 

ΠΕ11-Φ.Α. 2ης Θέσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, Ιδρυτικό Μέλος Ε.Α.Φ.Α. και ο Νικόλαος Θ. Καμέας, 

PhD, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ11-Φ.Α., N. Δράμας, Ξάνθης & Ροδόπης, Μέλος Ε.Α.Φ.Α. 

 

Στην 3η Ενότητα «η Φυσική Αγωγή στον Κόσμο» θα παρουσιαστεί το Πρόγραμμα “Counteracting 

Diabetes USing Interdisciplinary Educative Programs” (DUSE) στο πλαίσιο του “EU4Health 

Programme (EU4H)”, που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (European Health and Digital 
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Executive Agency (HaDEA). Το Πρόγραμμα συντονίζεται από το Πανεπιστήμιο της Μπολόνια, και 

σκοπός είναι η ανάπτυξη εργαλείων για την προώθηση ενός υγιεινού τρόπου ζωής βασισμένου 

στην καλή διατροφή και την τακτική σωματική άσκηση, ένα ουσιαστικό στοιχείο για την 

καταπολέμηση της εμφάνισης Διαβήτη Τύπου ΙΙ και άλλων μη μεταδοτικών ασθενειών. Η 3η 

Ενότητα «η Φυσική Αγωγή στον Κόσμο» θα κλείσει με την παρουσίαση του καινοτόμου 

Προπτυχιακού  Προγράμματος Σπουδών «DUAL DEGREE – BA DEGREE IN PE TEACHER EDUCATION”, 

των Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Δ.Π.Θ. και του Πανεπιστημίου Helwan της Αιγύπτου. Την 3η Ενότητα, θα 

συντονίσει η Επιστημονικά Υπεύθυνη για την Ελλάδα του Προγράμματος «DUSE» Καθηγήτρια  

Βασιλική Δέρρη. 

 

Η Ημερίδα εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων της Ε.Α.Φ.Α. για τη διάδοση της επιστημονικής 

γνώσης που σχετίζεται με την αποτελεσματική διδασκαλία της Φ.Α. σε όλες τις βαθμίδες της 

Εκπαίδευσης. Στα 20 χρόνια από την ίδρυσή της, η Ακαδημία έχει συμβάλλει σημαντικά προς αυτή 

την κατεύθυνση, με τη  διοργάνωση Forums, Ημερίδων, την έκδοση του επιστημονικού περιοδικού 

«Αναζητήσεις στη Φυσική Αγωγή και στον Αθλητισμό», την έκδοση του «ΕΚΗΒΟΛΟΥ» και την 

έκδοση ψηφισμάτων και προτάσεων προς τις εκάστοτε κυβερνήσεις και το Ινστιτούτο 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι/ες για την πολυδιάστατη ακαδημαϊκή, 

κοινωνική, επιμορφωτική και ερευνητική δράση των Μελών της Ε.Α.Φ.Α., κάτι που αναδεικνύει για 

μια ακόμη φορά τη δυναμική της Ακαδημίας μας! 

  

Σε αυτά τα πλαίσια, θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να ενημερώσετε τις Περιφερειακές 

Διευθύνσεις Αθμιας και Βθμιας Εκπαίδευση και τις/τους Συμβούλους Εκπαίδευσης ΠΕ11-Φυσικής 

Αγωγής, σχετικά με τη δυνατότητα που έχουν οι Εκπαιδευτικοί Φ.Α. για παρακολούθηση της 

Ημερίδας, δωρεάν (χωρίς κόστος συμμετοχής), είτε διά ζώσης είτε διαδικτυακά, από το Κανάλι της 

Ε.Α.Φ.Α. στο YouTube (https://www.youtube.com/@eafagr9364). Θα δοθούν Βεβαιώσεις 

Παρακολούθησης από την Ε.Α.Φ.Α.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνήσουν με την 

Ελληνική Ακαδημία Φυσικής Αγωγής στο info@eafa.gr  ή/και να επισκέπτονται 

την ιστοσελίδα της Ακαδημίας: www.eafa.gr  

 

Ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων. 

 

Με τιμή, εκ μέρους του Δ.Σ. της Ε.Α.Φ.Α. 

 

Καθηγητής Θωμάς Κουρτέσης 

Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Φυσικής Αγωγής 
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